

ਨਮੂਨਾ, ਇਹ ਪੰਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਸੰਦਰਭ ਲਈ ਹੈ



ਡਾਕ ਦੀ ਤਾਰੀਖ਼:
[ਦਾਅਵੇਦਾਰ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਅਤੇ ਉਪ ਨਾਮ]
ਫਾਇਦੇ ਦਾ ਵਰ੍ਹਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ਼:
ਸਿਰਫ਼ ਆਫਿਸ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਲਈ:

EMPLOYMENT DEVELOPMENT DEPARTMENT
PO BOX 1234
ANY TOWN, CA 99999-9999

ਸੰਭਾਵੀ ਗਲਤ ਬਿਆਨ ਦਾ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਨੋਟਿਸ ਕਿਉਂ ਮਿਲ ਰਿਹਾ ਹੈ?

ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਨੋਟਿਸ ਇਸ ਲਈ ਮਿਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ EDD ਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ EDD ਨੂੰ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੋਵੋ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸੰਭਾਵੀ ਯੋਗਤਾ ਮੁੱਦੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕ ਕੇ ਰੱਖਿਆ ਹੋਵੇ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਫ਼ੋਨ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੌਰਾਨ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਹੇਠਾਂ ਅਜਿਹੇ ਸਵਾਲ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ ਜੋ EDD ਤੁਹਾਡੇ ਤੋਂ ਪੁੱਛ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਜਵਾਬ EDD ਨੂੰ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਜਾਂ ਇਹ ਪਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ ਕਿ ਜੋ ਜਾਣਕਾਰੀ ਤੁਸੀਂ EDD ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੇ ਸੀ ਉਹ ਗਲਤ ਸੀ, ਜਾਂ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਫਾਇਦਿਆਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਲਈ, ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਰੋਕਿਆ ਸੀ।

ਜੇਕਰ EDD ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਗਲਤ ਬਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿੰਨਾ ਜੁਰਮਾਨਾ ਹੈ?

ਜੇਕਰ EDD ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਅਤੇ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਵੀ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਫਾਇਦਿਆਂ ਲਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਛੁਪਾ ਕੇ ਰੱਖਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ "ਗਲਤ ਬਿਆਨ" ਲਈ 2 ਤੋਂ 23 ਜੁਰਮਾਨਾ ਹਫ਼ਤੇ ਤੱਕ ਮਿਲ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਪੈਨਲਟੀ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਮੌਜੂਦਾ ਜਾਂ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਵਿੱਚ ਜੋੜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਹਰੇਕ ਪੈਨਲਟੀ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ, ਤੁਹਾਡਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ, ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗਤਾ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਪਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ ਫਾਇਦਿਆਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਤੁਹਾਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਪੁਰਾਣੇ ਫਾਇਦਿਆਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਵੀ ਕਰਨਾ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵੱਧ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਫਾਇਦਿਆਂ ਦੀ ਕੁੱਲ ਰਕਮ ਦੇ 30% ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਆਰਥਿਕ ਜੁਰਮਾਨੇ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਪੈ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਕੀ ਮੈਂ ਇਹਨਾਂ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਲਿਖਣ ਵਿੱਚ ਸਕਦਾ/ਦੀ ਹਾਂ?

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸੰਭਾਵੀ ਝੂਠੇ ਬਿਆਨ ਬਾਰੇ ਇਹਨਾਂ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਫ਼ੋਨ ਇੰਟਰਵਿਊ ਵਿੱਚ ਦੇਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਇਸ ਨੋਟਿਸ 'ਤੇ ਦਸਤਖ਼ਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਤਾਰੀਖ਼ ਪਾ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਬੀਮਾ ਫਾਇਦਿਆਂ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੀ ਸੂਚਨਾ 'ਤੇ ਡਾਕ ਦੀ ਤਾਰੀਖ਼ ਦੇ **10 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ** ਉੱਤੇ ਦਿਖਾਏ ਗਏ ਪਤੇ 'ਤੇ ਵਾਪਸ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਭਾਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਇਹਨਾਂ ਸਵਾਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹੋ, ਤੁਹਾਡਾ ਨੋਟਿਸ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਹੋਰ ਸੰਭਾਵੀ ਯੋਗਤਾ ਮੁੱਦੇ 'ਤੇ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਬੀਮਾ ਫਾਇਦਿਆਂ ਲਈ ਯੋਗਤਾ ਇੰਟਰਵਿਊ ਦੀ ਸੂਚਨਾ 'ਤੇ ਦਿਖਾਈ ਗਈ ਤਾਰੀਖ਼ ਅਤੇ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਫ਼ੋਨ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਸ ਨੋਟਿਸ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਜਵਾਬਾਂ ਨੂੰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਕਰਨ ਲਈ EDD ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਵਾਬ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਜਿੰਨਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਪੂਰੇ ਜਵਾਬ ਦਿਓ:

1. ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਸਾਨੂੰ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਸੀ, ਜਾਂ EDD ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਛੁਪਾ ਕੇ ਰੱਖਿਆ ਸੀ? ਹਾਂ ਨਹੀਂ
2. ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਉਸ ਸਮੇਂ ਗਲਤ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਸੀ? ਹਾਂ ਨਹੀਂ
3. ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਛੁਪਾਇਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ EDD ਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਸੀ? ਹਾਂ ਨਹੀਂ
4. ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਗਲਤ ਸੀ, ਤਾਂ ਕੀ ਤੁਸੀਂ EDD ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਸੀ? ਹਾਂ ਨਹੀਂ
5. ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਸਵਾਲ 1 ਦਾ ਜਵਾਬ ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਗਲਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਿਉਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਕਿਉਂ ਛੁਪਾਇਆ ਸੀ?
6. ਕੀ ਤੁਸੀਂ ਹੋਰ ਕੋਈ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ? _____

ਮੈਂ ਸਮਝਦਾ/ਸਮਝਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇ ਮੈਂ ਜਾਣਬੁੱਝ ਕੇ ਗਲਤ ਬਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਜਾਂ ਫਾਇਦੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਤੱਥਾਂ ਨੂੰ ਛੁਪਾਉਂਦਾ ਹਾਂ ਤਾਂ ਰਾਜ ਦਾ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿੱਤੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਅਤੇ ਅਯੋਗਤਾ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਮੈਂ ਝੂਠੀ ਗਵਾਹੀ ਦੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਅਧੀਨ ਘੋਸ਼ਣਾ ਕਰਦਾ/ਕਰਦੀ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੈਂ ਇਸ ਨੋਟਿਸ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਉਹ ਸੱਚੀ ਅਤੇ ਸਹੀ ਹੈ।

ਦਸਤਖ਼ਤ

ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਨਾਮ

ਤਾਰੀਖ਼